

“点”出精气神 “验”出战斗力

兰店街道举行 2021 年基干民兵应急排点验大会



本报讯(胡逸展 陈娟)为全面点验基干民兵整组工作,进一步提高民兵素质,近日,平桥区兰店街道举行 2021 年基干民兵应急排点验大会。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开序幕,会议按组织全体民兵宣誓、表彰先进单位和个人、奏唱《中国民兵之歌》等 8 个程序进行。

点验过程中,基干民兵整齐列队,区人武部领导对参加点验的民兵逐一进行了身份核查,参检民兵个个精神抖擞,斗志昂扬,以“实战”的姿态接受此次点验。点验结束后,广大民兵纷纷表示要继续发扬优良作风,大力培育过硬的战斗精神,认真做好平时的训练工作,做到“召之即

来,来之能战,战之能胜”,为促进经济社会发展保驾护航。

该街道党工委对基干民兵参加 2019 年应急抢险、踊跃参与 2020 年年初新冠肺炎疫情防控工作中给予了高度赞扬。同时就民兵队伍如何在新时代担当作为,向在场民兵提出了三点希望:一是增强使命感和忧患意识,勇于担当打头阵。民兵要继续发扬勇于担当的精神,服务大局,配合党工委、政府做好当地经济发展等重点工作。二是在急难险重中做最美逆行者,为民服务当卫士。积极协助村两委开展森林防火秸秆禁烧巡逻,在维护治安、化解矛盾、处理各种突发性事件中发挥重要作用。三是率先垂范树形象。民兵要自觉参与

点验大会现场 社区供图

到文明创建乡村振兴中去,以实际行动加入全域环境整治队伍行列中。

当天参加大会的退役军人贺颖超、汪再兴说:“通过本次训练,我又找回了部队的感觉,我们作为民兵,肩负着神圣的使命,参战之前我们是战斗队,建设文明我们是排头兵,我们将始终牢记‘首战用我,用我必胜’的信念,为兰店街道进一步贯彻落实区委、区政府的决策部署贡献一份力量。”

最后,区人武部领导查看了应急排装备情况并现场进行了装备操作,检查了民兵整组内业资料完成情况,并进行了电话抽查,现场列出问题清单,并提出整改意见和建议。

筑牢安全生产防线

五星街道平西社区开展“安全生产月”主题宣传活动



活动现场 社区供图

本报讯(陈翔)为推进“安全生产月”系列活动取得实效,筑牢安全生产防线,近日,浉河区

五星街道平西社区联合五星街道安监办、五星派出所所在平西 7 组背街小巷开展“安全生产月”

主题宣传活动。丰富、实用的安全知识,多样的宣传方式,吸引了众多辖区群众。

活动现场,通过设立咨询服务台、摆放宣传板、悬挂宣传标语、发放宣传资料等方式,现场向群众宣传安全生产、消防、反诈骗、规范电动车充电等方面的安全知识。同时解答了群众疑惑,回复了群众咨询,传授了应急避险、自救互救等急救方法。此次宣传活动共设立宣传展板 4 块、悬挂宣传横幅 3 条、发放各类宣传资料 1000 余份,营造了辖区内人人关注安全、重视安全的良好氛围。

接下来,平西社区将继续把安全生产摆到重要位置,紧紧围绕“安全生产月”的主题活动,开展安全生产“进企业、进社区、进学校、进农村、进家庭”全方位的宣传活动。



信阳市供水集团公司特约



今日天气: 阴 21°C~25°C

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女儿童心理援助热线: 15503760718
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 燃气服务: 6263939
- 供电服务: 6218315
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 民航航班问询: 6205656
- 有线电视维修: 96266
- 旅游投诉电话: 6366983
- 灭四害: 6259868
- 环保举报: 12369
- 法律咨询: 12348
- 报警: 110
- 交通肇事: 122
- 火警: 119
- 天气: 12121
- 急救: 120

信阳市第六人民医院分院 心理咨询治疗(边缘人格)中心

据统计,边缘人格障碍(BPD)患者占精神病患者的 20%以上,所有的精神卫生专业人员都会多次遇到此类患者。

为了让患者能够得到有效治疗,信阳市第六人民医院去年年底引进国际最先进的治疗模式——良好的精神医学管理(GPM)体系,疗效显著。

良好的精神医学管理(GPM)是两种具有实证疗效综合治疗边缘人格障碍(BPD)的方法之一。采用居家治疗模式,结合个案管理和支持性心理治疗,同时使用心理动力学、正念和认知行为策略的治疗系统。该管理指出:边缘患者的药物治疗是辅助的,正确的心理治疗才是长久有效的。

会诊时间: 每周一(09:00-10:00)

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生 共建和谐社会
拨号: 0376-6301680
地址: 信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)

